

TES + VÉREK

a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lapja



XXXIV. évfolyam 7-8. szám

2024. július-augusztus

Te azonban

Gyakran érzed úgy, hogy szorongatnak, behatárolnak, meghatároznak a körülmények? Béklyók, ugyanakkor kiváló hivatkozási alapok is arra, mit miért teszel vagy éppen nem teszel. Pál Timóteusnak az utolsó idők nehézségeiről ír, melybe mindnyájunk szíve beleremeg, de a szakasz fő hangsúlya, végkicsengése nem a félelemé, hanem a felszólításé: „te azonban”, „de te”, „te azonban” (2Tim 3, 10. 14. 2Tim 4, 5.). Számomra ebből azt üzeni Isten, hogy mindig van egy út. Lehet, hogy keskeny, s a kapu szoros, de az életre vezet. Úgy is mondhatom: mindig vezet út az életre. Mindig van egy hitlépés, melyet Istent szeretőként megtehetek, s az a javamat szolgálja (Rm 8, 28), így ha az Úr velem, kicsoda ellenem (Rm 8, 31). Ugyanakkor int is ez az üzenet – ha már Pál annyiszor elismétli ifjú szolgatársának, hogy az Isten szava egyszerre int és buzdít (3, 16 és 4, 2). Int és buzdít, hogy ne csüggedj el, hanem bízz rendületlenül a Győztes Istenben, és keresd az utat, amin éppen az adott helyzetben járnod kell. Kétség és megtorpanás nélkül, hittel és rendületlenül menj végig rajta. Egyes szám második személyben: te. Lehet, hogy lesznek társaid – milyen felemelő! De ha nincs is társad, követed Jézust? Egyszemélyes döntés.

mindig is az volt. Egyenként érkezünk meg Isten színe elé, egyszemélyes a felelősségünk és a lehetőségünk.

Te azonban: ha kell, szemben minnennyel, mentségek, kifogások nélkül. Nincs kire várnod, keresd, kövesd reménységgel Krisztust!

Boros Dávid lelkipásztor

Istenarc

Egy istenarc van eltemetve bennem,
Tán lét-előtti létem emlék-képe!
Fölibe ezer réteg tornyosul,
De érzem ezer rétegen alul,
Csak nem tudom, mikép került a mélybe.

Egy istenarc van eltemetve bennem,
Néha magamban látom, néha másban.
Néha állok, mint fosztott ág, szegényen,
Ha rossz órámban eltűnik egészen
Alter-egóm az örök vándorlásban.

Egy istenarc van eltemetve bennem,
A rárakódott világ-szenny alatt.
A rámrakódott világ-szenny alól,
Kihűlt csillagok hamuja alól
Akarom kibányászni magamat.

Egy istenarc van eltemetve bennem,
S most ásót, kapát, csákányt ragadok,
Testvéreim, jertek, segítsetek,
Egy kapavágást ti is tegyetek,
Mert az arc igazán én vagyok.

Egy istenarc van eltemetve bennem:
Antik szobor, tiszta, nyugodt erő.
Nem nyugszom, amíg nem hívom elő.
S bár világ-szennye rakódott reája,
Nem nyugszom, amíg nem lesz rene-
szánsza. A családért, a gyermekekért.

Reményik Sándor

Isten könyörülő kegyel- me

Olyan különös az élet. Isten olykor
könyörületesen, bár méltatlanul fel-
emel, nem úgy, mint ahogy írta
egyik versében József Attila: "Nem
emel föl."

Valamilyen személyes okból meg-
sértődött egy énekkari próbán egy
szólista és kirohant, maga mögött
becsapta az ajtót. Nehéz napok kö-
vették. A 11 éves korától hűséges
ifjú elvesztette ragályos betegség
miatt az édesanyját, akit nagyon
szeretett. Végleg elszakadt a 11
éves korától hűségesen látogatott
baptista gyülekezettől. 25 évesen,
római katolikus módon kötött há-
zasságot, 28 éves korában született
egy fia. A nép-egyházi rokonok
gyakran csúfolták és igyekeztek be-
folyásolni őt. Ne menjen vissza, "a
bigott, nyomorult szektások közé,
akik csak a nyomort szaporítják".
Mást sem hallva köztük 19 éves ko-
ráig, a fiú, amikor már érettségi je-
lölt volt. Elég ritka végzettségnek
számított ez, és ő bár jól érezte ma-
gát a gyülekezetben elhatározta,
hogy soha nem lesz baptista.

Még az előző ősszel egy különös is-
tenélményben volt része. Egy köny-

nyes éjszakán megtért, elfogadta Jé-
zus Krisztust, és még ezen felül el-
határozta, hogy teológiát tanul. Dr.
Somogyi Imre ajánlásával felvették

a szemináriumba, ahol négy évig ta-
nult. Egyéb iskolai végzettségével
együtt, ha nem is lett belőle hírne-
ves baptista prédikátor, de hűséges,
kitartó szolgálja lett az Úrnak. Mos-
tanában írja össze emlékeit. Ez az
epizód az emlékei közül való rész-
let.

Szebeni Olivér

Egyszerű vers a kegye- lemről

Csodákat próbáltam:
arannyal, ezüsttel
hívtam a népeket,
jöjjenek énhozzám!
Hiába, hiába,
az arany nem kellett,
az ezüst nem kellett,
nem jöttek énhozzám.

Elmondtam naponta
tíz hegyi beszédet,
gyönyörű szavakat,
igéző szavakat,
hiába, hiába:
egy fül sem fülelte,
egy szív sem szívelte
a hegyi beszédet.

Tüzet is akartam
rakni az erdőben:
nyulacska ne fázzék,
őzike ne fázzék, -
hiába, hiába!
Gyújtófám kilobbant
és a tűz nem akart
gyúlni az erdőben.

...S egyszer csak maguktól
gyűlnek az emberek,
együgyű szavamtól
sírásra fakadnak,
ránéznem alig kell
s a tűz is felszökken, -
az Úr áll mögöttem.

Dsida Jenő

Gyülekezeti életképek, beszámolók

Gyülekezeti hétvége

Óriási hála azért, hogy a gyülekezetből ilyen sokan együtt lehettünk Balatonszárszón. Olyan jó volt élvezni a testvérek társaságát, egységben látni és érezni magunkat. Talán mindannyiunknak vágya, hogy tömve lássuk a padokat az Istentiszteleteket, s itt ez a tömeg tényleg valóság volt. Rég nem látott testvérek és az aktívan köztünk szolgálók új arcokkal kiegészülve alkotta Isten népét összegyűlve. A hangsúly pedig nem is a létszámon van, hanem Isten kegyelmén, amiért ez megvalósulhatott, ami kiáradt ránk és őszinte testvéri szeretetben kereshettük az Ő jelenlétét. Már többen beszámoltak a vasárnapok alakalmával, hogy miket éltek meg a hétvégén, milyen programok és örömteli pillanatok töltötték meg ezeket a napokat. Az esemény összefoglalóján túl én is megosztanék személyes vonatkozásokat. Szinte már haza járunk a SDG szállására, minden évben várom a beköltözést. Ki is alakult bennem egy „második Tahí” érzés, ami nem kis dolog, tekintve, hogy az egész világon a ta-

hitábort jelölném meg a legkedvesebb helyemnek. Karád is természetesen a toplista oszlopos tagja, valahogy különösen kötnek magukhoz azok a helyszínek, ahol a gyülekezetbeli testvérekkel lehetek. Ez a varázs Szárszót is belengi, otthon vagyok ott veletek. Az első napon öröm volt mindenkivel találkozni, Kántor Barnusékkal elsők között érkezünk, így tudtuk fogadni az újakat, valamint a BIOLK sorsolását is levezényeltük. A finom vacsora után Patrik vezetett minket a hétköznapiokból való szabadulás útján. A dicsőítésekben igazán mélyen benne tudtam lenni, hallottam benne az őszinte hangunkat és hiszem, hogy azaz ének tőlünk tényleg felszállt a mennybe. Még egy ok a hála, hogy Eszterrel szobatársakként éjszakába nyúló építő beszélgetéseket folytathattunk. Szombaton a reggelit követve én a gyerekekkel foglalkoztam a tanítás alatt, ahol a büntől való szabadulás volt a téma. Többször megfordult már a szívemben, hogy olyan jó lenne közelebb kerülni a gyüli kisgyerekeihez, és ez a vágyam teljesülhetett. Annyi szeretetet kaptam a piciktől és olyan jó kapcsolat alakult ki köztünk, hogy ez folyamatos energiatöltés volt számomra. Szarka Rebeka például ritkán találkozik velem, mégis nagy barátnők lettünk, de a József utcában sűrűn látott Pannikával is végre több időt tölthettem. Az első perctől kedvenc kis társam lett Marcika, akinek egész családjának nagyon nagyon örültünk, mivel nem hosszú ideje láthatjuk őket feltűnni nálunk. Nagy boldogság a gyerekekkel lenni, köszönöm Istenem, hogy adsz ebből nekem is. A délutáni ikonikus

balatoni séta a cukrászdával egybekötve persze most sem maradhatott ki. Sokan kihasználták a lehetőséget, hogy elkapják a hétvége elején kihúzott társukat egy beszélgetésre. A kisifisek is kivették a részüket, ugyanis egy általuk összerakott szabadulósobával vártak mindenkit, le a kalappal a munkájuk előtt. Az utolsó este Dávidhoz méltóan egy formabontó élő felvételen követhető túszejtést volt a tanítás kezdőpontja. Azt hiszem mindannyiunk számára emlékezetes marad. Ahogy néhányunk szabadságról megosztott gondolatai és élményei is, kiemelném Jens szavait az apaság kapcsán átgondolt szabadságról, többször eszembe jut és elérzékenyülök. Ilyen megható pillanat volt még Jancsi vezetésével a tábortűz, ami nekem nem maradhatott ki. Hálás vagyok, hogy mélyíthettem a gyülekezeti kapcsolataimat, barátságaimat. Emlékszem minden táborban amikor nekünk már takarodót fújtak, a felnőttek kint maradtak és késő estig beszélgettek. Egyszer csak azon kaptam magam, hogy késő este van és én a fiatal házasságokkal beszélgetek az élet nagy dolgairól. Nem is tudom kifejezni milyen pillanat volt ráeszmélni, hogy már én vagyok az, aki ezt csinálja és nem a szüleim. Jó társaság verődött össze. Az egész hétvégét megkoronázta a Nyári házaspár közös vasárnapi szolgálata. Önmagában már az, hogy ketten voltak benne különleges és számomra megható és gyönyörű. Era története a felvételijével és Isten irányításával kapcsolatban még a későbbi kisifin is téma volt nálunk. A résztvevők reményeim szerint mind megerősödtek az Isten

által nyújtott valódi szabadságban. Nagyon köszönjük a szervezőknek az áldozatos szolgálatukat, az egész közösség számára érték, amit megvalósítottatok. Isten humora, hogy pont azon a vasárnap, amikor a szabadsággal kapcsolatban tettem bizonyosságot, akkor hirdették ki Fruziék a hétvége címét. VALÓBAN SZABADOK. Egyértelmű lett számomra, hogy van dolgom a témával és Isten talán helyet készít ennek. Őszintén nem tudom minek kellett volna történnie, és nincsenek tökéletes válaszaim, de hiszek az elindított folyamatban, és bontogatom a szabadság egyes jelentés rétegeit. Figyelmeztetett az Úr, hogy a bűntéher, a stressz, a szeretetlenség, a sértődöttség és a félelem láncai lehúznak és ezek megfosztanak a szabadság érzetétől, még ha az eszemmel tudom is, hogy Ő megszabadított és a kegyelme mindenre elég. Bátorítok mindenkit beleértve magamat is, hogy nagyobb hittel hozzuk lelkünk terheit Isten elé, úgy, hogy a fókuszunkban Ő van, aki sokkal többre képes, és sokkal többet tervez számunkra, mint azt gondolnánk. Merjünk Tőle kérdezni, kérni, rendezni minden percünket, bevonni Őt a kis dolgokba is. Azért jók ezek az alkalmak, mert új erőt, új motivációt és új tüzet kapunk az Istent mélyebben kereséshez és akaráshoz. Boldog vagyok, hogy ez idén is megadatott, és nagy reményem, hogy tényleg meghozza számunkra ennek a hétvégének a gyümölcse azt a lelki fejlődést és kitaratást, amiben az Úr gyönyörködik.

Szell Dorina

Igazi béke? Csak Jézus Krisztusban!

33 csapattal, azaz rekordlétszámmal indult útjára a labda 2024. június 8-án, szombaton a XX. Baptista Ifjúsági Országos Labdarúgó Kupán, amelyet ismét gyülekezetünk tagja, Kántor Barnabás szervezett meg. A jubileumi esemény díszvendége Papp János, a Magyarországi Baptista Egyház elnöke volt, aki a megnyitón szólt is a résztvevőkhöz. Üzenetében kiemelte, Jézus Krisztus bölcs volt a jóra és képtelen a rosszra, nem tudták kibillenteni az egyensúlyából vagy kihozni a sodrából. A torna főszervezője egyesével köszöntötte a csapatokat, majd azt a gondolatot adta át az azon a hétvégén megrendezett választásokhoz kötve, hogy bár mindenholnán ömlik ránk a háború és a béke kontrasztjának kérdése, igazi békét csak Jézus Krisztusban nyerhet az ember. Az esemény különlegességét adta továbbá, hogy a közismert sportriporter, Gundel Takács Gábor videóüzenetet küldött a torna résztvevőinek, akik válaszvideóban megköszönték ezt. „Én is sok hitet és erőt kaptam tőletek” – üzenté utólag a televíziós személyiség. Gyülekezetünk csapatában Bögös Bence, Gönczi Álmos, Kovács Tamás, Kántor Jens, Török Dániel és Veres Viktor is részt vett, a mieink bár közel jártak a továbbjutáshoz a csoportból, végül ismét a 19. helyen zártak. A XX. BIOLK győztese a Weselényi Utcai Baptista Gyülekezet lett, a döntőben legyőzve a Szalárdból érkező baptistákat, a harmadik helyen pedig a Kármel végzett. Kö-

szönetünket fejezzük ki minden résztvevőnek, szervezőnek, és azoknak is, akik lélekben, imában voltak ott. Egy újabb sikeres eseményen vagyunk túl, több mint 400 résztvevővel. Bízunk Isten további áldásában, imádkozzunk további megtérőkért!

Kántor Barnabás



Mit rád bízott...

Mit rád bízott az Úr, ha elvégezted,
csak akkor várhatod, hogy újra szól,
felszabadulhatsz terheid alól,
s Uradnak útját el sosem tévesztetted.

De hogyha elhagyod, ez lesz a veszted.

Őrizd igéjét, mint szövétneket,
ez mindenben irányt mutat neked,
s erőt ad, hogy hűn hordozhasd keresztetted.

Az Úr vigasztal, bár gyakorta hallgat,
de hűsége nem ér véget soha,
s utad végén tiéd a korona.

Szíve szeret, szeme örökre rajtad.
Tanulj tehát meg élni-halni érte,
hiszen veled lesz mindig, mint ígérted!

Balogh Miklós

"Adjatok hálát az Úrnak" a gyermek Bibliakörért

"Adjatok hálát az Úrnak", mert vannak tanítók, akik minden vasárnap ott vannak gyerekeinkkel, akik készülnek hétről-hétre tanítással, akik már nyáron elkezdik a felkészülést az évre, akik egész vasárnap délelőtt a gyerkőcökkel vannak, akik díszleteket gyártanak hét közben, hogy vasárnap elvarázsolják a gyerkőcöket, akik ipari mennyiségű palacsintát sütnek a gyerkőcöknek, akiknek a szíve még tud olvadozni, akik a szó legjobb értelmében emberiek és akik tele vannak szeretettel.

"Adjatok hálát az Úrnak", mert vannak gyerkőcök, akik mosolyt csinálnak az arcunkra, akik hihetetlenül okosak és tájékozottak, akik viccesek, akik csinosak, akik cserfesek és vagányak, akik lelkesek, akik talpraesettek, akik ha kell, akkor komolyak, de azért jobban áll nekik huncutkodás, akik érzékenyek, akik hajlandók vasárnap reggel korán felkelni azért, hogy Bibliakörbe jöjjenek, akik a szó legjobb értelmében gyerekek és akik tele vannak szeretettel.

"Adjatok hálát az Úrnak", mert vannak gyülekezetek, akik támogatják, bátorítják a tanítókat és kinyilvánítják, hogy hálásak értük, akik csak attól mosolyognak, ha meglátják a gyerkőceinket, akik nem a rosszat látják meg, hanem a jót, akik tapsolnak, amikor azt kell, akik nevetnek, amikor vicces történik, akik tudják,

hogy mi van írva ezelőtt a Bibliában „..., mert ilyeneké az Istennek országa”, akik tudják, hogy gyerkőceink a gyülekezetünk jövője és akik tele vannak szeretettel.

"Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!"

Szomor Tamás

Innen – onnan

Szeretet történet

A Kenyai futó: Mutai Abel, aki a célvonalától néhány méterre összevarodott és megállt, azt hitte, hogy teljesítette a versenyt. Egy spanyol futó: Iván Fernandez pont mögötte állt és rájött, hogy mi történik, elkezdett kiabálni a kenyainak, hogy fussanak tovább. Mutai nem tudott spanyolul, és nem is értette. Fernandez rájött, hogy mi történik, győzelemre taszította Mutait. Egy újságíró megkérdezte Ivánt: - Miért csináltad? Iván így válaszolt: - Az álmodom, hogy egy nap olyan közösségi életünk lehet, ahol egymást lökjük és segítjük egymást nyerni. Az újságíró ragaszkodik hozzá: - Miért hagytad nyerni a kenyait? Iván azt válaszolta: - Nem hagytam nyerni, hanem nyerni akartam, a verseny az övé volt. Az újságíró tovább mondta: - Nyerhettél volna! Iván ránézett, s így felelt: - És mi lenne a győzelem érdeme? - Mi lenne a megtiszteltetés azon a kiüntetésen? - De milyen értéke len-

ne egy érdem nélküli győzelemnek?
- Mit gondolna rólam az anyám?

Közölte: Huszta Anni

A teher

Az Afrika belsejében élő egyik néptörzs területén sebes folyó rohan keresztül. Aki át akar rajta gázolni, súlyt rak a fejére, hogy legyen ereje ellenállni a víz sodrásának, nehogy elessen a vízben és belefulladásjon. Isten is bizonyára azért rakja ránk a szenvedés terhét, nehogy az élet árja elragadjon bennünket. Így talán szerencsésen partot érünk.

Közölte: Huszta Anni

Gondolatok

- A legfontosabb, hogy mások számára hasznosak legyünk. Hogy lehetőségeink szerint próbáljunk jót tenni, és mások cselekedeteiben is a jót meglátni, megtalálni, megbecsülni.
- A remény mindegyre tovalendít, s azt súgja nekünk, a holnap jobb lesz majd.
- A szívet a baj teszi próbára, meg a szaporodó évek. A mindent megértő mosoly átragyog a könnyeken.
- Ami a legjobban hiányzik a világnak: olyan emberek, akik törődnek mások bajával. Oly sokért lehetünk hálásak más embereknek, hogy nem

győzhetjük eleget megkérdezni magunktól: másoknak is van-e megköszönni valójuk nekünk. (Albert Schweitzer)

- Aki visszautasítja keresztjét, csak súlyosabbá teszi. (Henri-Frédéric Amiel)
- Az ember "valahová tartozási" szükséglete olyan, mint egy fa gyökérzetének a talaj, be kell kötődni ahhoz valahová, hogy a viharoknak ellen tudjunk állni. (Bagdy Emőke)
- Az ember számára éltető erő, ha elfogadják. Nem tanácsokra vágyik, hanem meghallgatásra, megértésre.. (Bagdy Emőke)

Gyerekszáj

Igazmondás

A kis George Washington, az Egyesült Államok későbbi első elnöke, ajándékba kapott kis baltáját meg gondolatlanul édesapja egyik gondosan ápolt cseresznyefáján próbálta ki. Amikor a dühös apa fenyegetőzve keresni kezdte a tetteit, előállt a fiú: - Apám, én nem tudok hazudni. Én tettem. Az apa keblére ölelte a gyermekét: - Fiam - szolt -, a te igazmondásod drágább előttem ezer cseresznyefánál.

Közölte: Huszta Anni

Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin	Soltész László
Dobner András	Sovjural Emma
Husza Tiborné	Stubnya Tiborné
Janó Pál és neje	Szebeni Gyuláné
Juhász Gyuláné	Sziklás István
Kiss Emil	Szikszai Lajosné
Kovács Lászlóné	Szlepákné Kiss Tamara
Lőrincz-Szlepák Otília	Veress Sándor és neje
Németh Györgyné	Vékony Józsefné
Puskás Zoltán és neje	Vida Sándorné

"Veled leszek... nem maradok el tőled, nem hagylak el. Légy erős és bátor!" (Józsua könyve 1:5-6)

Szeretettel kérjük a testvéreket, hogy a testi-lelki betegekért ne feledkezzenek meg imádkozni! Jézus Krisztus az orvosok Orvosa meghallgatja a hitből fakadó imákat. Betegeink címe, telefonszáma Boros Dávid lelkipásztornál.



Hirdetések

Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy adományukat elektronikus utalással is megküldhetik a Gyülekezet számlaszámára. OTP Bank Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet számlaszáma: 11708001-20052126

*

Bibliakörös nyári gyerektábor időpont: 2024. augusztus 12 - 16., hétfőtől péntekig Helyszín: Karád, Ifjúsági szálláshely

*

Menyegzői alkalmak:

2024. augusztus 18-án 15 órakor Noémi és Dávid menyegzője.

2024. aug. 31.-én 10 órakor Németh Réka és Szuhánszky Gábor menyegzője.

Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest,

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 bibliára